

结伙盗窃，竟偷到银元和金条

三人作案20起被芝罘警方抓获

本报12月29日讯(记者柳斌 通讯员 周福基 李晓) 三人结伙，专偷平房，被偷的大多是金条、银元等物品。12月21日，经过前期缜密侦查，芝罘公安分局刑侦大队联合黄务派出所，一举捣毁一在芝罘区篆山、黄务和上尧社区等地盗窃平房的团伙，抓获犯罪嫌疑人三名，涉案价值5万余元。今年11月至12月，黄务派出所辖区篆山社区连续发生多起白天入室盗窃案件，12月10

日，辖区居民肖某到黄务派出所报案称，家中被盗，金条、银元、现金等物品丢失，价值一万余元。接到报警后，黄务派出所民警迅速到现场进行勘查，民警初步锁定了犯罪嫌疑人正是有多次作案前科的股某。12月21日下午，专案组民警经过侦查发现，股某正在时代广场一网吧内上网，民警立即赶赴网吧，将嫌疑人股某抓获。经审讯，股某交代，其伙同另外两人孙某、宋某，自今年11

月起至12月21日期间，三人结伙多次窜至芝罘区篆山社区、黄务社区、上尧社区等地采取翻墙入院、撬平房挂锁的手段入室盗窃受害群众的金条、银元、笔记本电脑、现金、香烟等物品，盗窃作案20起。随即，根据股某的交代，12月21日傍晚，专案组民警在上尧社区抓获嫌疑人宋某。另一名犯罪嫌疑人孙某作案后一直在逃，未能及时将孙某抓获，专案民警立即

对孙某的社会关系开展外围走访。后据一群众反映，孙某自己有一辆车，以前经常夜间在外面开“黑出租”挣钱，但活动范围较大。通过进一步守候，25日晚，孙某在芝罘区幸福街道附近被警方抓获。至此，在芝罘区盗窃平房的团伙被彻底捣毁。目前，股某、宋某、孙某已被芝罘警方依法刑事拘留，案件正在进一步审理之中。

太平人寿获评

“年度最具成长性保险公司”

12月18日，“2015中国金融机构金牌榜·金龙奖”颁奖典礼在北京举行，太平人寿以其优异的市场表现荣获“年度最具成长性保险公司”奖项。

“中国金融机构金牌榜·金龙奖”是自2008年以来推出的全国性金融行业年度评选，由金融时报社主办、中国社科金融研究所承办。太平人寿已多次在该评选中斩获包括“年度最具成长性保险公司”“年度最佳寿险公司”等奖项。本届评选，依据国际金融机构2014-2015年度公开数据，本着权威、客观、公正原则，邀请经济、金融界权威专家严格评审。太平人寿获此殊荣，正是凭借其保费增速及业务品质等诸多方面的积极成长。

对于“最具成长性保险公司”这样的奖项，其最主要的评选指标莫过于对公司各项业绩的考量。2015年，太平人寿迎来“精品战略”开局之年，在今年1-10月，实现原保险保费收入687.7亿元，同比增长24.3%，增速位列七大寿险公司之首。(李敏)

“邮城”迎新有新意

快乐邮展进商场

日前，由烟台集邮协会和烟台市河北商会主办，“中国梦·邮乐行”大型邮展活动正式举办，受到了广大集邮爱好者的热烈欢迎。不仅周边群众进行了热烈的观摩，闻讯赶来的还有栖霞、蓬莱、福山等地的爱邮者。

活动现场气氛热烈，邮友们积极互动，取得了良好的效果和反响，这也是发端于2013年的烟台“中国梦·邮乐行”邮展的第30站。邮展负责人张积军说，此前这个邮展已经广泛进入烟台、威海等地的学校、小区等，下一步他们将争取进入更多区域让更多普通百姓领略集邮之美之乐。(程程)

中石化开始供应

国五标准车用汽柴油

自12月29日零时起，中石化烟台公司加油站将全部开始供应国五标准车用汽、柴油，92号、95号汽油将分别取代原来的93号、97号汽油，价格暂维持不变。车主可自行选择更换与车型相匹配的汽油。(宋飞)

面包车违载8米长铝材被查

本报12月29日讯(记者柳斌 通讯员 蒋楠 德海 晓东) 日前，市交警二大队在市区路段查获一辆违规载货的银色面包车，该车驾驶员将车厢内的车座拆除掉以后，拉着8米长的铝合金型材，驾驶员嫌面包车不够长，又拖了个小车。据该驾驶员梁某称，他是刚从装饰材料市场内买来的型材，准备回家装修用，由于自己正好有一辆面包车，因此就将型材装进了车厢。随后民警对其依法进行了处罚，并要求其将货物转运后，才予以放行。



面包车违载铝材被民警查获。 通讯员供图

海昌渔人码头送 2016年《齐鲁晚报》啦!

本报12月29日讯(通讯员李锋 管昱超) 2016年新年将至，以“海洋动物展示，深海温泉养生，户外儿童嬉雪”为特色的烟台海昌渔人码头休闲游，再次成为市民的出游热选。为回馈广大市民的支持和厚爱，由烟台海昌渔人码头、齐鲁晚报携手发起的“您来看鲸鲨、泡温泉，我来送报纸”活动也于今日温馨启动!

即日起，市民购买鲸鲨馆家庭年卡、雨岱山温泉养生次卡均可获赠价值180元的2016全年《齐鲁晚报》报纸一份，赠报获取方式如下：1、办理鲸鲨馆家庭畅游卡(门市价488元/张，自办理之日起365天内可无限次、不限时游览鲸鲨馆)；2、办理雨岱山温泉50次养生次卡(门市价3288元/张，自办理之日起有效期一年)。本次活动共设100个赠报名额，数量有限，先到先得!咨询电话：鲸鲨馆

6792699;雨岱山温泉6792666。游走于鲸鲨主题的海洋世界——烟台海昌鲸鲨馆，可以观赏到海洋中最大的鱼类——鲸鲨，感受国内首家360°天幕电影中扣人心弦的“鲸鲨大战”，观看爆笑海洋动物相亲喜剧《非诚勿扰》。此外，还能够体验到多种珍稀鲨鱼的凶悍与诡秘、美人鱼“海牛”的温润与优雅、海龟的悠闲与惬意、珊瑚和水母的浪漫与绚丽，千余种热带鱼类的多姿与斑斓……

浸润在深海超级“钱”汤——烟台海昌雨岱山温泉，心中揣怀对新年的祈愿，洗去前一年的浮尘，感受全家人其乐融融的温馨。温泉水中丰富的矿物质和人体所需的锶离子、偏硅酸、钠离子和碳酸氢根等多种元素，可以有效解除身体疲劳、缓解风湿痛、改善心血管病症状。

3天急救208例 心脑血管疾病

本报12月29日讯(通讯员吴明顺 记者 孔雨童) 冬至过后，进入了一年当中最冷的数九季节，烟台市最近受一股冷空气侵袭，气温偏低，心脑血管疾病频繁高发，据市120急救指挥中心统计，仅25日—28日，全市120共出诊急救208名心脑血管急症患者，发病率较平时增加15%。市120急救指挥中心提醒：市民要提高自我保健意识，冬季注意保暖和饮食，预防心脑血管急症的发生。

12月28日晨7时许，家住莱州文峰街办某小区的73岁陈老汉突然出现言语不清，右侧肢体活动不灵等症状，家人急忙拨打120。市120急救指挥中心闻讯后立即调派附近医院的救护车赶往现场，120急救人员第一时间赶到患者家中并给予吸氧、建立静脉通路等救治，而后将其抬上救护车拉回医院做进一步治疗。经医生诊断，老人发

生了脑血栓，多亏抢救及时，才脱离生命危险。

据分析，心脑血管疾病主要发生在中老年患者身上，特别是有高血压、高血糖、高血脂基础疾病和过去已经发生过心脑血管疾病现在处于恢复期的患者都是心脑血管急症的高发人群。

市120急救指挥中心急救专家指出，心脑血管病的发病高峰与冷空气活动关系极为密切，低温是诱发心脑血管病的主要因素之一。外界寒冷天气，刺激血管壁收缩，血液流通受限，黏稠度增加，容易发生心脑血管病。另外患者血压上升，不注重锻炼、食量相对增加等因素，都导致心脑血管疾病发生。市120急救指挥中心提醒广大市民，提前做好防寒保暖准备，有心脑血管病史的患者要根据医生的指导规范用药和锻炼，防止心脑血管疾病的意外发生。

幸福代代传，建行金相伴

——猴年黄金产品优惠火热进行中

作为国内最早拥有个人实物黄金自主品牌的商业银行，建行金2016年以文化和时尚为引领，隆重推出多款猴年新品。时尚建行金已成为广大市民黄金消费的首选。为回馈和答谢广大客户，2016年1月1日至3月31日，烟台建行倾情推出限时优惠活动，内容丰富多样，多种产品让利，让客户畅享更多的价格优惠：

金猴纳福 福寿双全

“吉猴争献瑞，建行纳金福”，记者近日在建行采访时了解到，建行猴年贺岁系列精品黄金已全线上市，不仅有3克的乖乖猴；6克的纳财金猴；7克的京剧美猴王；8克的顽猴宝贝；更有象征智慧果敢、有胆有识、捧桃献瑞，寓意万事如意、福寿双全的“百福具臻(猴)”。“百福具臻”(猴)与历年的“百福羊”等共同组成了建行金“百福系列”产品，有50和100克，造型精美，成套购买收藏价值更高。除了“百福系列”，建行金还推出“祈福”“贺岁”“祝寿”“婚庆”“感恩”“投资”等多个系列产品。丰富的种类、不同的寓意，“建行金”可以满足您收藏投资、馈赠亲友的各种需求。

感恩父母，新婚贺禧，祝福儿孙，投资理财，就选建行金!现在购买还有多重价格优惠，您还等什么? 详询95533和烟台建行各营业网点。

长岛地震台修缮工程公告

长岛地震台位于长岛县乐园大街15号，目前建筑为2005年改造，为二层砖混结构，建筑面积约280平方米。10年来，房屋屋顶瓦片脱落严重，部分屋顶塌陷，围墙坍塌。基于以上原因，我单位拟在2006年1月8日对其修缮工程进行开标，公告期12月30-31日。

特此公告。
联系人：迟明剑
联系电话：18953531925
地址：烟台市芝罘区南山沟17号
烟台市地震局